

ПРЕЗЕНТАЦИЯ ПОЭТИЧЕСКИХ СБОРНИКОВ

Светлана АНТРОПОВА

В воскресенье, 30 января, в городской центральной библиотеке прошла презентация сразу двух литературных сборников.

Вначале чествовали молодых котласских поэтов, чьи стихи вошли в книгу «Стезя», изданную к пятилетию молодежного поэтического клуба «Альфа Лиры». Владислав Сушков, Данат Вершин, Денис Шарабин, Константин Исаев, Павел Неспанов, Юлия Агалакова – вот далеко не весь список начинающих, но уже публиковавшихся поэтов! В издании, выпуск которого финансировал городской отдел культуры и молодежной политики, представлены двадцать авторов. И все они, без сомнения, смелы и неповторимы. Но чтобы перо стало профессиональным, «альфалировцы» должны уметь критически относиться к собственному творчеству. Пока это свойственно немногим. Поэтому особенно приятно, что рядом с молодыми находятся сложившиеся литераторы. Они поддерживают не только словом, но и делом. Так, Владимир Ноговицын, член Союза писателей России, подготовил для сборника вступительную статью, преисполненную добрыми пожеланиями. Кстати, в это же воскресенье Владимир Валерьевич познакомил собравшихся и со своим, только что вышедшим в свет изданием. Оно уже пятое по счету. Как признался автор, презентовать лирический сборник «Нежность» решил в Котласе неслучайно: именно с нашим городом связаны его лучшие произведения.